

Электроотопление в домах Красноярского края: что стало причиной отказа чиновников

В июне 2024 года на заседании секции Госдумы обсудили вопрос снижения тарифов на электроэнергию в Сибири. По итогам заседания стало ясно, что электроотопления в частных секторах Красноярского края можно не ждать. С позиции чиновников во всём виноваты майнеры и нагрузка на бюджет.

Этот документ опубликовали в телеграм-канале «Чистое небо». На повестке стоял вопрос о целесообразности снижения цен на электричество в частных секторах для улучшения экологии и мотивации жителей отказываться от печного отопления. Заседание закончилось не в пользу горожан.



Майнинг как козёл отпущения

Думскому комитету по энергетике дана рекомендация – присмотреться к энергосберегающим технологиям. Это расплывчатый максимум, который власть готова предложить жителями частных секторов. Иными словами, министерство энергетики Красноярского края не видит необходимости в дополнительных мерах поддержки перехода на отопительные электроагрегаты.

По мнению участников дискуссии в думе, снижение цены на электроэнергию влечет риск увеличения числа майнинговых ферм. Да и вообще – это дорого. Всеобъемлющий перевод целых районов на электроотопление повлечёт ещё и затраты на ввод дополнительных генераторов.

«Майнинг, Карл! В том, что мы каждую зиму дышим угольным дымом, виноваты майнеры. А то, что отдельный счётчик энергии со льготным тарифом на сезон отопления можно подвести к "электроагрегату", эти светлые умы не подумали. С таким же успехом можно уничтожить все

асфальтированные дороги, чтобы не увеличить случаи превышения скорости», – возмущается автор телеграм-канала «Чистое небо».



Забота о гражданах или личные интересы?

«Снижение цен на электроэнергию может повлечь риски для финансово-экономической устойчивости субъектов энергетики и создать дополнительную нагрузку на бюджетную систему РФ», – пишут чиновники в документе.

Неужели обещанное Красноярску метро не несёт «нагрузку на бюджетную систему РФ»? Возникает резонный вопрос: как эти деятели будут выполнять федеральный план по снижению загрязнения воздуха без нагрузки на бюджет, если сами же идут наперекор этому?

Чиновники оправдывают это примером Иркутской области, когда электроэнергия используется жителями как единственный ресурс для отопления частных домов. Дополняя, что длительные отключения при низких температурах могут привести к опасным для жизни и/или здоровья горожан последствиям.

«Поэтому, дорогие жители Сибири, ради вашего здоровья дышите угольным дымом. С заботой о вас и без нагрузки на бюджет РФ, ваши чиновники», – добавил автор телеграм-канала «Чистое небо».

Перехода на электрическое отопление не произойдёт. Вся Сибирь будет «умирать» в угольном дыме, пока чиновники снижают нагрузку на бюджет и боятся майнеров. Этих дармоедов нецелесообразно содержать.

Также помимо майнеров невозможность перевода на электроотопление связана с критическим состоянием электросетей компании ПАО «Россети Сибирь». Большая их часть изношена, а для их восстановления понадобятся миллиарды рублей.

Фото: «Коммерсантъ», «Среда 24»

Автор: Миюки Хошино © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ЭКОЛОГИЯ, ЖКХ, КРАСНОЯРСК 👁 14787
04.08.2024, 23:16 📄 162

URL: <https://babr24.com/?IDE=263250> Bytes: 3382 / 3042 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Миюки
Хоцино.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)